

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 6549

08/11/2016-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അബ്ദുൽ മജീദ് കെ.കെ യുടെ സർവ്വീസ് സംബന്ധമായ ഫയലുകൾ

<p align="center">ചോദ്യം</p> <p align="center">ശ്രീ. എൻ.ഷംസുദ്ദീൻ</p>	<p align="center">ഉത്തരം</p> <p align="center">ശ്രീമതി.കെ.കെ.ശൈലജ ടീച്ചർ (ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) മലപ്പുറം പുറത്തൂർ സി.എച്ച്.സി -യിൽ ഫാർമസിസ്റ്റ് ആയി ജോലി ചെയ്തിരുന്ന അബ്ദുൽ മജീദ് കെ.കെ യുടെ സർവ്വീസ് സംബന്ധമായ സർക്കാർ ഫയൽ നമ്പർ 17682/എച്ച് 2/2015/ആ.കു.വ-ന്റെയും ഹെൽത്ത് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഫയൽ നമ്പർ ഇ.ഇ4/49266/2015-ന്റെയും നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണ് എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) & (ബി) പുറത്തൂർ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഫാർമസിസ്റ്റായി ജോലി നോക്കി വരവെ 120 ദിവസത്തെ അർദ്ധവേതനാവധിക്ക് അപേക്ഷിക്കുകയും തിരികെ നിശ്ചിത ദിവസം ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്തതിനാൽ ശ്രീ. അബ്ദുൽ മജീദ് കെ.കെ അനധികൃതമായി ജോലിയിൽ നിന്ന് വിട്ടു നിൽക്കുന്നതായി മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാനെതിരെ അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിക്കുകയും കുറ്റാരോപണ പത്രിക നൽകുകയുണ്ടായി എന്നും ആയത് ടിയാൻ കൈപ്പറ്റാതെ തിരികെ വന്നതിനെ തുടർന്ന് പ്രമുഖ പത്രങ്ങളിൽ കുറ്റാരോപണപത്രിക പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയുണ്ടായി എന്നും ടിയാൻ ഇപ്പോൾ സർവ്വീസിൽ ഇല്ലായെന്നുമുള്ള വിവരം മലപ്പുറം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതായി ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ 18/05/2016-ലെ ഇ.ഇ 4-49266/2015/ആ.വ.ഡ നമ്പർ കത്തു മുഖാന്തിരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 17682/എച്ച് 2/15/ആ.കു.വ നമ്പരായ ഫയലിൽ തുടർ നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത ഫയലുകളിൽ തീരുമാനം ഉണ്ടാകുവാനുള്ള കാലതാമസം എന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(എ) & (ബി) പുറത്തൂർ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഫാർമസിസ്റ്റായി ജോലി നോക്കി വരവെ 120 ദിവസത്തെ അർദ്ധവേതനാവധിക്ക് അപേക്ഷിക്കുകയും തിരികെ നിശ്ചിത ദിവസം ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്തതിനാൽ ശ്രീ. അബ്ദുൽ മജീദ് കെ.കെ അനധികൃതമായി ജോലിയിൽ നിന്ന് വിട്ടു നിൽക്കുന്നതായി മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാനെതിരെ അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിക്കുകയും കുറ്റാരോപണ പത്രിക നൽകുകയുണ്ടായി എന്നും ആയത് ടിയാൻ കൈപ്പറ്റാതെ തിരികെ വന്നതിനെ തുടർന്ന് പ്രമുഖ പത്രങ്ങളിൽ കുറ്റാരോപണപത്രിക പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയുണ്ടായി എന്നും ടിയാൻ ഇപ്പോൾ സർവ്വീസിൽ ഇല്ലായെന്നുമുള്ള വിവരം മലപ്പുറം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതായി ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ 18/05/2016-ലെ ഇ.ഇ 4-49266/2015/ആ.വ.ഡ നമ്പർ കത്തു മുഖാന്തിരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 17682/എച്ച് 2/15/ആ.കു.വ നമ്പരായ ഫയലിൽ തുടർ നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ